
Årsmöte Sundby-Kuggebro Samfällighetsförening

Datum: 2009-03-23
Tid: 19.00
Plats: Sävjaskolan

Närvarande:

Sven Persson Bengt Näslund Cicki Svalander
Sonja Sandgren Britt Johansson Ingemar Svalander
Margareta Cassman Klas Lööv Linus Moell
Stefan Jansson Anders Leman Roger Reuterström
Siv Svensson Anneli Leman Sune Larsson
Lennart Svanström Johan Nilsson Kristina Jäderwill
Mats Medeen

1. Mötets öppnande
Ordföranden Kristina Jäderwill hälsade välkommen och ett speciellt välkommen
till våra nya medlemmar Anneli och Anders Leman och förklarade mötet öppnat.

2. Fråga om årsmötet behörigen utlysts
Samtliga medlemmar hade fått kallelse i brevlådan. Därmed ansåg mötet att års-
mötet behörigen utlysts.

3. Godkännande av dagordning för mötet
Dagordning för mötet godkändes.

4. Val av ordförande och sekreterare för mötet
Kristina Jäderwill valdes till ordförande och Mats Medeen till sekreterare.

5. Val av justeringsmän
Att jämte ordföranden justera dagens protokoll utsågs Bengt Näslund och

Klas Lööv.

6. Anmälan av övriga frågor
Sven Persson tog upp frågan angående asfaltering runt brunnarna i gatan.
Kristina Jäderwill tog upp frågan runt båtar i ån.

7. Styrelsen och revisorernas berättelse
Styrelsens verksamhetsberättelse och revisorernas berättelse godkändes och
lades till handlingarna.

8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för räkenskapsåret.

9. Framställning från styrelsen eller motioner från medlemmarna
Inga motioner hade inkommit från medlemmarna.
Från styrelsen kom följande framställanden:



Lekplatsen.
Ordföranden redogjorde för ett förslag att lägga färdig gräsmatta till en uppskattad
kostnad av 15-20000 kr. Några medlemmar uttryckte sin skepsis över en hög 
kostnad och ansåg att man istället skulle så gräs på ett ordentligt underlag.
Ordföranden fortsatte med att redogöra för de inköp som måste göras på lek-
platsen exempelvis rutschbana, bättre begagnad båt, list runt kryptunneln och
klätternät.
Efter en lång diskussion beslutades att återremitera frågorna till styrelsen.
Annica Hedemann sammankallande att ta fram presentation och budget.

P-plats för gäster.
Ingemar Svalander redogjorde för ett förslag om gästparkering vid infarten till Kuggebro.
Förutsättningar:
Grusad plan omgärdad av exempelvis Ölandstok.
Skylt " Privat parkering / max 24 timmar "
Bygglov
Efter omröstning föreslog mötet att styrelsen går vidare med förslaget.

Planering å-rummet.
Ordföranden har tagit in förslag om att schakta av och ta bort vass. Har kontaktat
firma men ej fått in prisuppgift.
Soffor i förrådet finns i förrådet och skall målas om.
Efter diskussion beslöts att återremittera till styrelsen för att ta fram presentation
och budget.

Asfaltering av yta  " mitt i byn".
Kristina Jäderwill har kontaktat kommunen angående finansiering av projektet.
Kommunen säger för tillfället nej men Kristina fortsätter att bearbeta kommunen.
Efter omröstning var mötet positivt till projektet med förutsättning att kostnaden blir
på en vettig nivå och att närmaste grannar är positiva till projektet.
Frågan återremitteras till styrelsen.

Städdag gånger 2.
Städdagar beslutades att ske den 18 respektive 25 april. Två datum innebär att det 
borde kunna passa någon dag för samtliga medlemmar.
Städdag för hösten blir 12 september.

Valborgsmässobrasa 30 april 2009.
Traditionsenligt valborgsmässofirande sker även i år.
Brandvakterna Sven Persson och Stefan Jansson har förtjänstfullt lovat ansvara
för övervakningen även i år.

Webbsida Kuggebro.IT
Ingemar Svalander redogjorde för igångsättandet av en webbsida för samfälligheten.
Sidan skall användas som informationscenter och allmän information för 
medlemmarna.
Ingemar ansvarar och återkommer med mera information. Förslaget mottogs positivt
av mötet.

Jubileumsfest.
Ordföranden omtalade att samfälligheten har funnits i 20 år. Förslag på att fira
med en jubileumsfest. Mötet positivt och datum bestämdes till 6 juni.
Styrelsen åtog sig att förbereda festen.



10. Ersättning till styrelsen och revisorerna
Beslutades att inga arvoden skall utgå till styrelse och revisorer.

11. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat
Styrelsens förslag till budget och resultaträkningen godkändes.

12. Fastställande av medlemsavgifter 2009
Mötet godkände förslaget.

13. Val av styrelse
Ordförande Kristina Jäderwill 2 år Omval
Kassör Annica Hedemann 1 år kvar
Sekreterare Annika Moell 2 år Nyval
Suppleant Ingemar Svalander 1 år Omval
Suppleant Annika Svanström 1 år Omval
Suppleant Johan Nilsson 1 år Nyval

14. Val av revisorer
Margareta Cassman 1 år Omval
Klas Lööv 1 år Omval
Elentine Reuterström Suppleant 1 år Nyval

15. Val av valberedning
Lennart Svanström  sammankallande 1 år Omval
Sven Persson 1 år Omval

16. Övriga frågor
Sven Persson påtalade att asfalteringen blivit dålig runt brunnarna i gatan.
Styrelsen fick i uppdrag att kontrollera om kommunen är skyldig att åtgärda
eller om det skett något fritagande från kommunens sida.

Ordföranden tog upp frågan om båtar i ån. Förslag om att policy tas fram och 
Annica Hedemann fortsätter att ta fram underlag.

Ordföranden informerade om att nyckel till förrådet finns i soprummet till fastigheten
Kuggebro 21. Partytält finns för utlåning till medlemmarna.

Ordföranden informerade om grannsamverkan existerar i Kuggebro.

17. Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålles tillgängligt
Årsmötesprotokollet mailas ut till alla med mailadress och övriga får utdelat i 
brevlådan. I fortsättningen kommer protokollet att finnas på webbsidan.

18. Mötet avslutas
Ordföranden tackade mötesdeltagarna för visat intresse samt avtackade avgående
ledamöter och avslutade därefter mötet.

Vid protokollet Justeras Justeras Justeras

Mats Medeen Kristina Jäderwill Bengt Näslund Klas Lööv


